

В Новосибирской области перед судом предстанет мужчина за причинение смерти по неосторожности своему знакомому



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 60-летнего жителя города Обь в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 февраля 2022 года после употребления спиртных напитков обвиняемый находился с ранее знакомым 32-летним мужчиной, которому разрешил временное проживание в своей квартире. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений 60-летний обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками в лицо и живот. После этого хозяин квартиры, продолжая конфликт, вывел потерпевшего на лестничную площадку в подъезд и с силой толкнул его руками на торец

деревянного поручня перил, в результате удара о который мужчина получил телесные повреждения в виде перелома ребра и разрыва селезёнки. Смерть 32-летнего потерпевшего наступила через непродолжительное время на месте происшествия от полученных травм и обильной кровопотери.

Фигуранта по делу задержали на месте происшествия сотрудники полиции, по ходатайству следователя на период предварительного следствия он был заключен под стражу.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Обской городской суд Новосибирской области для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1720376>